



## ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΕΥΘΥΝΑΤΕ ΣΤΟ ΕΔ ΤΗΣ 7-5-2007

Αθήνα 23.04.07

Κύριοι συνάδελφοι της παράταξης: «Ακομματίστο ΚΙΝΗΜΑ Μηχανικών για το ΤΕΕ και ΤΣΜΕΔΕ»

Μετά μεγάλης λύπης αναγνώσαμε την επιστολή που μας αποστείλατε μέσω της οποίας για μια φορά ακόμα κάνατε την απόπειρα να απεκδυθεί η παράταξή σας το πολιτικό και ιδεολογικό της στίγμα.

Έχετε κάθε λόγο, **και δε σας τον αρνήθηκε κανείς**, να αυτοπροσδιορίζετε πολιτικά **όπως εσείς θέλετε**.

Έχουμε κάθε λόγο, **και δεν οφείλει κανείς να μας το απαγορεύει**, να αξιολογούμε τα γραφόμενα, τα λεγόμενα και τα πεπραγμένα κάθε παράταξης και να ασκούμε την κριτική μας, πολλές φορές κατατάσσοντας, **κατά τη δική μας κρίση πάντα**, τις παρατάξεις στο πολιτικό και ιδεολογικό φάσμα αριστεράς – δεξιάς που εμείς νομίζουμε (φάσμα που έχει και τα άκρα του). Εάν μάλιστα αποτυγχάνουμε στη κρίση μας τότε είμαστε στη κρίση των συναδέλφων οι οποίοι έχουν και το τελευταίο λόγο.

Εάν προσβληθήκατε από το γεγονός ότι χαρακτηρίσαμε ακροδεξιά τη παράταξή σας μήπως πρώτα θα έπρεπε να σας υπενθυμίσουμε το άρθρο της παράταξής σας στο ΕΔ 2427 12.02.07 (συγγνώμη που δεν μπαίνουμε στο κόπο να ανασύρουμε και παλαιότερα κείμενά σας) όπου μεταξύ άλλων γράφετε:

- «Εμείς τα ΙΜΙΑ δεν τα ξεχνάμε, όπως δεν ξεχνάμε ούτε τους ΕΘΝΟΠΡΟΔΟΤΕΣ, ούτε και τους ΞΕΝΟΔΟΥΛΟΥΣ»

Στο ίδιο άρθρο αναφέρεστε στην ελπίδα που δίνουν τα πολλά μικρά ΜΜΕ (μήπως όπως του προέδρου του ΛΑΟΣ;) και οι εκλεκτοί δημοσιογράφοι τους (μήπως εννοείτε μεταξύ άλλων τον αλήστου μνήμης εκπρόσωπο τύπου του ΛΑΟΣ;), τα εκατομμύρια που υπέγραψαν για το προαιρετικό θρήσκευμα στις ταυτότητες, οι χιλιάδες στα συλλαλητήρια για το όνομα της ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΑΣ, οι διαμαρτυρίες κατά της διδασκαλίας της ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ γλώσσας στα σχολεία μας.

Στη συνέχεια μας θυμίζετε την διεκδίκηση «της Βορείου Ηπείρου μας», την ανεξέλεγκτη εισροή λαθρομεταναστών, την αύξηση των πτωχών, του εγκλήματος, της διαφθοράς, των καταχραστών του δημοσίου χρήματος. Μας λέτε για τον «ναρκωμένο ελληνικό λαό που νοσεί τόσο πολύ ώστε φαίνεται ότι τα έχει χάσει» (μήπως κάτι θέλετε να πείτε εδώ για το ΓΥΨΟ;)

Και ρωτάμε, όχι εμάς, αλλά τους υπόλοιπους συναδέλφους: «Είναι ή δεν είναι τα παραπάνω η βάση του προγράμματος της ακροδεξιάς στην Ελλάδα;»

Λέτε ότι ο τίτλος της παράταξής σας δεν σηματοδοτεί αυτό το πολιτικό χώρο. Κοιτάξτε, υπάρχουν πολλές παρατάξεις (και στο ΤΕΕ) ο τίτλος των οποίων δε περιγράφει με σαφήνεια το πολιτικό και ιδεολογικό τους στίγμα και κανείς μπερδεύετε για να καταλάβει τι στο καλό λένε και οι περισσότερες από αυτές δεν ανήκουν καν σε κόμματα όπως εξανίσταστε. Μόνο αν κανείς διαβάσει τα γραφόμενα τους και δει τις πράξεις τους μπορεί να τις κατατάξει πολιτικά και ιδεολογικά. Εδώ στο κάτω κάτω υπάρχουν ολόκληρα κόμματα πχ Νέα Δημοκρατία που θα μπορούσαν κάλλιστα με βάση το όνομά τους και μόνο, να είναι από κεντροαριστερά ως δεξιά. Υπάρχει ωστόσο κανείς στην Ελλάδα που να μην ξέρει ότι η ΝΔ είναι κόμμα που κατατάσσεται πολιτικά και ιδεολογικά στη δεξιά;

Λέτε ότι παράταξή σας δραστηριοποιείται μόνο για τα συμφέροντα όλων των συναδέλφων μας, τακτικών και ομοτίμων μελών του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ. Είπε κανείς το αντίθετο; Άλλωστε όλες οι παρατάξεις, από τις πιο αριστερές μέχρι τις πιο δεξιές αυτό δεν θέλουν να κάνουν; Άλλο το τι καταφέρνουν.

Τέλος, δεν διαμαρτυρόμαστε επειδή συμπράξατε με τη ΔΗΠΑΜ για μια θέση στη ΔΕ. Έχετε και έχουν (η ΔΗΠΑΜ) κάθε δικαίωμα να το κάνουν. Ούτε λέμε ότι δεν έχετε κάποια διάφανη και χρηστή συνεργασία. Εμείς από τη πλευρά μας απλά το στηλιτεύουμε, όπως έχουμε κάθε δικαίωμα να κάνουμε. Η σύμπραξη αυτή για εσάς και τους ψηφοφόρους σας μπορεί να μην είναι κάτι ανησυχητικό, σε μετρικούς ανθρώπους όμως που ψήφισαν τη ΔΗΠΑΜ ίσως να τους ενδιαφέρει. Αν αυτό σας δημιουργεί πολιτικό πρόβλημα, συγνώμη αλλά δεν φταίμε εμείς.

Με βάση τα παραπάνω **δεν θεωρούμε ότι συκοφαντούμε εναντίων κανενός** και **δεν βλέπουμε το λόγο να ανακαλέσουμε τα γραφόμενα μας** γιατί αν το πράτταμε, τότε θα ήμασταν αναντίστοιχοι με τη κοινή λογική, τη καταγεγραμμένη στη συνείδηση του ελληνικού λαού και τη πολιτική ιστορία του τόπου για το τι είναι και τι δεν είναι ο πολιτικός χώρος της ακροδεξιάς και τέλος θα ήμασταν αναντίστοιχοι με τη συνείδησή μας.

Υ.Γ. Επιπροσθέτως, ζητούμε την επόμενη φορά που θα απευθυνθείτε στη παράταξή μας δημοσίως (έστω και αν θέλετε να μας ονομάσετε ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ) να απευθύνεστε στο σύνολο της παράταξης ως «Προς: τον Αριστερό Αντίλογο στο ΤΕΕ» (όπως εμείς πάντα πράττουμε προς άλλους) και όχι ονομαστικά σε μέλος τη παράταξής μας. Ούτως ή άλλως οι πρακτικές ονομαστικής στοχοποίησης πολιτικών αντιπάλων ανήκουν στο πολιτικό χώρο (της ακροδεξιάς) που εσείς αρνήστε ότι ανήκετε.